

AGITATOARE SI INCUBATOARE PLACHETARE

Fabricate in Italia

KW Apparocchi Scientific a dezvoltat o nouă linie de incubatoare și agitatoare de trombocite care oferă soluții cu multe capacități în modelele autoportante și de masă. Dispozitivele sunt certificate ca Dispozitiv Medical de Clasa I, în conformitate cu Directiva CEE 2017/745 MDR.

Incubatoarele sunt prevăzute cu prize interne pentru alimentarea incubatoarelor găzduite.

Camera interioara si rafturile sunt din otel inoxidabil AISI 304 cu marginile rotunjite. Ușa transparentă permite observarea trombocitelor fără a modifica T-ul intern. Ușa se poate incuia cu cheie sau cu cheie electronica pentru siguranta maxima. Toate incubatoarele sunt ușor de curățat și decontaminat.

Structura exterioara si usa sunt din tabla de otel prevopsita sau plastic galvanizat. Izolatie cu spuma poliuretanică si/sau fibra de vata minerala.

Incalzirea se obtine cu elemente de incalzire speciale cu densitate termica scazuta, pentru stabilitate maxima la temperatura.

Răcirea este realizată de un evaporator special proiectat KW.

Toate schimbătoarele de căldură sunt amplasate într-o zonă separată de camera internă, pentru a crea un control foarte uniform al temperaturii în volumul de lucru.

Debitul de control al temperaturii este condus de un ventilator elicoidal de înaltă eficiență.

Regulator de supratemperatură reglabil conform DIN 12880 cu senzor separat (clasa de protecție 3.1) și cu excludere de încălzire în caz de defecțiune pentru securitate maximă.

Sistemul de refrigerare. O unitate de condensare a aerului, compresor ermetic foarte silentios cu expansiune prin intermediul unui tub capilar.

O suprafață mare îi permite să funcționeze corect chiar și în condiții ambientale foarte ridicate de temperaturi (>+32°C) și/sau în medii cu ventilație redusă și schimb de aer slab.

Există un dispozitiv care colectează și evaporă apa de condens. Agenții frigorifici utilizați sunt netoxici, neinflamabili, neexplozivi și mai ales ecologici.

Model: W96RT HPL

Structură din oțel inoxidabil prevopsit cu ușă din sticlă. Camera interior din oțel inoxidabil. Priză electrică în interior. Iluminare interioara cu led. Sistem electric de incalzire cu rezistenta. Sistem frigorific. Control electric al temperaturii cu ecran tactil. +22°C temperatura setata. Agitator inox cu n. 16 rafturi din oțel inoxidabil.

Specificatii incubator:

Dimensiuni externe: 69 x 62 x 110 cm
Dimensiuni interne: 60 x 47 x 80 cm
Capacitate: 260 Litri
Pungi (450ml): Max. 96 pungi
Stabilitate: $\leq \pm 1$ C
Uniformitate: $\leq \pm 1.5$ C
Greutate: 70kg

Specificatii agitator:

Pungi: 96
Rafturi: 16
Greutate: 50 kg



In broșura originala vedeti toate modelele si capacitatile de incubatoare si agitatoare!

